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2 / 7 2 21"3 + 3y3
O¢pa 1. Aiveton n ovvdptnon f : R* = R e f(0,0) = 0 xu f(z,y) = e »
Ty
(z,y) # (0,0).
(i) Aelgte 6t n f elvou ouveync oo (0,0). (0,5 pov)
(ii) Aci€te ot n f Bev ebvon Bragopiowun oo (0,0). (1 pov)

(ili) Av u = (uq, us2) elvon éva yovodiodo Bidvuopo Tou emédov eEeTdoTE av UTdEYEL N
nopdywyoc e f oto (0,0) xatd tnv xatedduvon u. (1 pov)

Oépa 2. 'Eotw fi, fo: RZ >R OLapopiolueg cLVaPTHOELS XL a # b € R? tétolo hote
fi(a) = fi(b) xau fo(a) = fo(b). Acilte 6t undpyouy &;,&, € [a, b] tétow dote

Of o). O e _Oh e OFs
%(51) ’ a_y(€2) - ay (51) O (Ez)

(2 pov)
Ocpa 3. Beelte ta tomnd axpdtota Tng cuvdptnong

F(z,y) = 2" +y* —2(z —y)? (2 pov)

Oépa 4. Abvetan 1 ouvdptnon F : R?* — R ye tino F(z,y,2) = 2° 4+ 2z + 22 + 32
(1) AcfZte 6t n ekiowon F(x,y,z) = 0 opllet ma povadixl) C*-cuvdptnon z = f(z,y) :

U — R oe pa nepoyhy U tou onueiou (0,0). (0,5 pov)

(ii) Trohoylote Tic mpwtng xou Sedtepnc TdENS Uepxés Taparywyouc e f(z, y) oto onueio

(0,0) xou dei&te 6t 1 f(z,y) €xer Tomxd pYéyloto oo onueio (0,0). (1,5 yov)

(ili) Avdote to tohudvupo Taylor tne f(z,y) meodne xaw Sedtepne té€ng oto (0,0) xou

Beeite ta dptor lim Sy xor  lim J(z,9) . (1,5 pov)
@y)=00) /22 492 (29)—=(00) T + y? ’
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